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Ak sa rozhodujete, kam dať študovať svoje deti, ktorú strednú odbornú školu odporučiť svojim
známym, ste absolventami, žiakmi, zamestnancami, rodičmi žiakov Obchodnej akadémie v
Prievidzi, alebo akokoľvek máte priaznivý vzťah ku našej škole, tak vás isto potešia nasledujúce
riadky... 

V spoločnosťou INEKO vypracovanom rebríčku  slovenských stredných odborných škôl s
najlepšími výsledkami žiakov sa na čele všetkých stredných odborných škôl nášho okresu
umiestnila Obchodná akadémia v Prievidzi. Špičkovú kvalitu vzdelávania a vynikajúcu prácu s
nadanými žiakmi na prievidzskej Obchodnej akadémie potvrdzujú aj najnovšie aprílové a
marcové úspechy.   

Kristína Ištvániková z I. B triedy po postupe z krajského kola zvíťazila v celoštátnom kole
olympiády v anglickom jazyku .
Zaradila sa tak medzi desiatky mimoriadne úspešných študentov a absolventov Obchodnej
akadémie v Prievidzi, medzi víťazov celoslovenských súťaží - Stredoškolskej odbornej činnosti,
Aplikovanej ekonómie, Podnikania v cestovnom ruchu, súťaže cvičných firiem Podnikateľský
nápad, medzi víťazov recitačných súťaží, vynikajúcich informatikov, účtovníkov, športovcov,
umelcov... 

V rámci bývalého stredoslovenského kraja je najlepšou účtovníčkou Monika Kalabová, žiačka
IV. B, ktorá postúpila spolu aj so svojou spolužiačkou Nikolou Štangovou do celoslovenského
finále súťaže Mladý účtovník
, ktoré sa bude konať 12. apríla v Žiline. Ako zástupkyniam Trenčianskeho kraja i okresu
Prievidza im samozrejme budeme držať palce.  Monika Kalabová je aj vynikajúcou v písaní na
počítači, do celoslovenského kola postúpila aj v súťaži Spracovanie informácií na počítači. 

Z regionálneho kola do krajskej prehliadky Stredoslovenskej odbornej činnosti  postúpili v
šiestich kategóriách so siedmimi prácami až šestnásti žiaci Obchodnej akadémie v Prievidzi.
Veríme, že sa im podarí nadviazať na vlaňajšie úspechy, kedy z 15 kategórií celoslovenskej
prehliadky SOČ odchádzali v dvoch kategóriách víťazi z Obchodnej akadémie v Prievidzi. 

Naša škola mala zastúpenie, Karin Mišovicovú z III. D aj medzi dvanástkou finalistiek MISS
DANCE 2013, skončila tretia.
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http://skoly.ineko.sk/
http://www.iuventa.sk/sk/Olympiady/Olympiady-a-sutaze/OAJ/23-rocnik-OAJ-2012-2013/Celostatne-kolo.alej
http://www.iuventa.sk/sk/Olympiady/Olympiady-a-sutaze/OAJ/23-rocnik-OAJ-2012-2013/Celostatne-kolo.alej
http://www.kros.sk/olympiada
http://www.kros.sk/olympiada
http://www.siov.sk/soc/9480s
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Podľa tradície minulých ročníkov sa môžeme očakávať významné zastúpenie žiakov Obchodnej
akadémie v Prievidzi aj v celoslovenskej prehliadke projektu Podnikanie v cestovnom ruchu.  
Našej Obchodnej akadémii v Prievidzi blahoželáme a sme hrdí na to, ako žiaci a žiačky šíria
dobré meno hornej Nitry a sú pozitívnym vzormi pre všetkých obyvateľov nášho regiónu    
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http://www.jasr.sk/showdoc.do?docid=1971

